

Мазилка Denel 5 кг, сребърна, Cristallo Metallico



Декоративна, вододисперсионна акрилатна мазилка с металическа повърхност и частици със специфичен сребрист блясък. Подходящ е за интериорна декорация.

Подготовка на основата

Преди нанасяне повърхността трябва да е добре шпаклована. Нанасят се две ръце грунд PROFUNDIS, като втората ръка се полага след изсъхване на първия слой. Основата може да е оцветена с цветен латекс.

Разходна норма 200-300г/м²

Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5°C до 30°C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

Полагане: Нанася се с иноксова маламашка или с четка с плавни движения на слой с дебелина 1- 2 мм.

След неговото полагане, се изчаква леко да засъхне и се приглажда с иноксовата маламашка.

Движенията може да са както в една равнина така и въртеливи.

ПРЕПОРЪКА Опаковката да се разбърка преди употреба. Оптимален температурен диапазон за нанасяне 15°C – 30°C. При попадане върху кожата да се измие възможно най-бързо с вода (въпреки че използваните вещества отговарят на всички санитарно-медицински норми за безвредност, тя изсъхва и впоследствие отстраняването и е затруднено). Не се допуска добавяне на други материали.

Технически характеристики:

Специфично тегло	1350 кг./м ³ ± 3%
Външен вид	Хомогенна пастообразна смес
pH	6.4 – 7.4
Разреждане	готов за употреба
Инструменти за нанасяне	маламашка от инокс
Време на изсъхване при допир	30 мин. при t=20°C и относителна влажност на въздуха по-ниска от 80%)
Пълно изсъхване	приблизително 24 часа (при t=20°C и относителна влажност на въздуха по-ниска от 80%)
Емисия на летливи органични съединения в съответствие с директивите 2004/42/ЕО	Категория: А/м; Отговаря на изискванията за максимално допустими стойности на ЛОС; Лимит етап 2 (от 1 януари 2010 г.) - 200 г/л (max);
Цветова гама	основни цветове - сребро и специално разработена тонкарта
Почистване на инструментите	с вода
Информация съгласно действащата нормативна уредба	R – фрази за безопасно използване: R102 – Да се съхранява извън обсега на деца. R262 – Да се избягва контакт с очите, кожата или облеклото. R301+R310 – При поглъщане незабавно се обадете в Център по токсикология или на лекар. R305+R310 – При контакт с очите незабавно се обадете в Център по токсикология или на лекар. P273 - Да се избягва изпускане в околната среда

Срок на годност: виж капака на кофата

Продукт: [Мазилка Denel 5 кг, сребърна, Cristallo Metallico](#)

Категория: [Декоративни интериорни мазилки](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Мазилка Denel](#)